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CAMARA MUNICIPAL DE XEXEU

CASA JOSH FILGUEIRAS DOS SANTOS

ATA N° 578

Aos vinte e quatro (24) dias do mss de fevereiro do ano de dois mil e quatorze
(2014), na sede do poder legislativo municipal, localizado na rua da alegria, 41, na
cidade de Xex6u estado de Pemambuco, as 20:00 horas, reuniu-se a camara de
vereadores para a sessao ordinalia ndmero, quinhentos e setenta e oito (578), com a
presenga dos vereadores que comp6em esta casa legislativa, exceto o vereador
presidente, Flavio Rocha Peixoto e o vereador Evandro Herculano de Oliveira.

Assumindo a presidencia, o primeiro secret6rio vereador Domingos Leandro da
Fonseca Jdnior, convidou o secretdrio, vereador Jose Mauricio da Silva, para assumir a
primeira secretaria e a vereadora Maria Cristiane dos Santos, para assumir a segunda,
composta a mesa, o Sr. Presidente justificou a ausencia do vereador Evandro Herculano,
depois pediu a todos para ficarem de pe e em nome de Deus abriu a sessao, passando a
convidar o Sr. Ronaldo Cavalcante da Silva, secretdrio da camara para fazer a chamada
dos Srs. Vereadores e logo em seguida a leitura da pauta do dia e da ata da sessao
anterior que colocada em discussao e nao havendo pronunciamento por parte dos Srs.
Vereadores, foi posta em votacao sendo aprovada por unanimidade dos presentes.

Aberto o pequeno expediente, o Sr. Presidente aproveitou o espaco para registrar
a presenga dos Conselheiros Tutelares de Xexeu, Sra. Linda e os Srs. Wilson e Marcos,
nao havendo leitura de correspondencias recebidas nem proposic5o escrita a ser
apresentado, o Sr. Presidente abriu o espaco destinado as proposi96es orais dos Srs.
Vereadores, nao havendo inscrito, foi facultado o espaco para os avisos das comiss6es e
da presidencia, nao havendo pronunciamento por parte dos membros das comiss6es , foi
encerrado o expediente. Na ordem do dia o Sr. Presidente pediu ao vereador Jos6
Valdelicio da Silva Filho, relator da comissao de legislacao, justiga e redapao e ao
vereador Jose Mauricio da Silva, relator da comissao de fmangas e orcalnento, para
apresentarem o relat6rio com o parecer dado do Projeto de Lei n° 275/2014 de autoria
do poder Executivo, que disp6e sobre a autoriza0ao para abertura de Ciedito Adicional
Especial. Colocado os pareceres em discussao, com a palavra o vereador Edson Cabral
da Silva Filho, disse que com relap5o aos pareceres em que esta casa esfa autorizando
esta abertura de Ciedito Adicional e em contra partida do Executivo com o govemo do
Estado para a realizacao de melhorias no setor de abastecimento d'agua nesta cidade, e
espera com isso que seja sanado esse problema de uma vez por todas, e e favofavel a
aprovapao. Nao havendo mais vereador inscrito para a discussao, o Sr. Presidente
colocou os pareceres em votacao sendo aprovados por unanimidade dos presentes em
primeira e inica discussao, posteriomente devolvidos a secretaria desta casa legislativa,
para receber o nhmero de lei e ser encaminhado ao Chefe do Poder Executivo Municipal
para ser sancionado e publicado.

Aberto o grande expediente destinado as explica¢6es pessoais dos Srs.
Vereadores, fez uso da palavra o vereador Thiago Goncalves de Lira, que ap6s
cumprimentar a todos, falou sobre a decisao da Promotora no que diz respeito ao
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cancelamento da eleigao do Conselho Tutelar para este ano, pediu que fosse feito uma
emenda ao projeto prorrogando o mandato dos Conselheiros Tutelar, pediu ainda que
conste em ata o problema no abastecimento d'agua do Engenho Femando Vieira,
pedindo imediata providencias das autoridades competentes, pediu tamb6m que esta
casa investigue a troca da bomba d'agua do mesmo engenho que segundo infomap5es
foi feita por alguem do SAAE.

Nfro havendo mais orador inscrito, o Sr. Presidente encerou o expediente,
agradeceu a presenca de todos, convocou uma nova sessao para o dia dez (10) de mar9o
do ano em curso, is 20:00 horas, no plenario desta casa legislativa, depois pediu a todos
para ficarem de p6 e em none de Deus encerrou a sessao.

Eu, Ronaldo Cavalcante da Silva, secretdrio da camara, lavrei a presente ata que


